

我省启动“电动车下乡” 每辆最高补260元



一名销售人员在现场展示下乡电动自行车的性能。

□晚报记者 徐刚领/文 马健/图

继电视、冰箱等产品之后,电动自行车也列入了我省家电下乡的政策补贴范围。目前,我省家电下乡产品增加到了10大类。

昨日上午,“全省电动自行车下乡”启动仪式在绿城广场举行,数十个电动自行车厂家将自己的新产品摆在现场展示。即日起,我省农民购买一辆中标的电动自行车,可获得产品销售价格13%的政策补贴,补贴最高金额达到260元。

在我省中标的生产企业共43家,中标型号627个,产品即将投放市场。

我省在农业户籍人员享受家电下乡补贴的基础上,对从事农业(林业、畜牧业、种植业等)生产的非农业户口,且居住地在农村(户口簿、身份证住址为xx乡xx村)的居民,也可按照农民身份给予补贴。

我省家电下乡采用经销商“代垫直补”的方式,符合条件的农民购买中标产品时,可直接按照减免补贴金额后的售价购买家电下乡产品。

农行上市首日涨2分险守发行价

股民热议:会不会成为第二个中石油?

昨日,备受全球关注的全球市场最大一宗IPO农业银行(601288)正式登陆上交所。至此,四大国有银行全部上市。截至收盘,农行报2.70元,涨0.02元,涨幅0.75%,终于收于发行价2.68元之上。遗憾的是,A股市场的其他银行股昨日全部下跌。虽然农行上市首日没有跌破发行价,但是业界认为这是大资金护盘的结果,甚至有股民担心,农行会不会成为第二个中石油?

晚报记者 徐刚领

30亿买单防破发

农业银行登陆上交所首日收盘较发行价高收2分钱,盘中一度逼近发行价2.68元,不过正如盘面所显示,交易所的盘后数据显示有3家机构和两家营业部合计买入农行15亿元,成为护盘第一功臣,其中一家营业部更是吃进10亿之巨。

据悉,下午在2.68元一直有超过1100万手的买单护盘,合计资金在30亿元左右。

今日,农行H股将登陆港交所,或许又是一场“保发行价”大战。

会不会成为第二个中石油?

虽然昨日作为上市第一天,农行在大资金的呵护之下没有破发,但是股民们还是担心农行的走势不乐观。

昨日,庄家守住了农行的股价不破发,别的银行股却没顶

住。工商银行、建设银行、交通银行、中国银行等跌幅大多超过2%。有股民认为,即使农行上市首日不破发,随后也有破发的可能,因为整个市场仍然被空头趋势所左右。也有股民说:“农行盘子太大,买了原始股都没能赚到什么钱,再介入它没有什么意义,还是让庄家玩去吧。”

在农行的股吧里,有人发帖称,农业银行会不会成为第二个中石油?

支持农行的股民跟帖称,农业银行不会成为第二个中石油。“理由:首先,发行价格比较低,IPO价格A股为2.68元,只有14%的市盈率。而中石油上市发行市盈率高达48倍。其次,发行机制实行了绿鞋子机制。如果出现破发,中金公司将启动该机制进行托市,进行农行股份收购。第三,高成长前景。”

零关税台湾香蕉郑州开卖

3.5元一斤,比南方精品蕉还便宜3毛钱

□晚报记者 程国平

今日起,来自台湾的首批零关税香蕉开始在郑州丹尼斯各大卖场开卖,3.5元一斤。

而不久的将来,更多台湾优质水果均有望“放下身段”,从精品超市走进普通大卖场。

这些得益于ECFA(《海峡两岸经济合作框架协议》)的正式签署,两岸将对数百种进出口产品降税,两年内实现零关税。

高雄蕉农摘下香蕉5天到郑州

昨日下午,丹尼斯嵩山路卖场,工作人员正将刚刚空运到郑州的台湾香蕉摆上柜台。今天,郑州丹尼斯所有大卖场都将开售这种产自台湾高雄的优质香蕉。

记者注意到,台湾香蕉的售价是3.5元一斤,比南方产的精品蕉还便宜3毛钱,而产自菲律宾的进口香蕉售价4.8元。

“从高雄蕉农摘下香蕉到厦门报关再到郑州,5天时间即可。”丹尼斯大卖场事业处总经理卢全富介绍,这是ECFA签署后首批零关税进入河南的台湾香蕉,丹尼斯和台湾蕉农共签订了200吨的销售量。

因为零关税,再加上今年台湾香蕉丰收,当地售价较低,所以以往在郑州市场上一斤卖4.5元以上的台湾香蕉,现在只卖3.5元。

10月郑东新区举办台湾特色产品展

目前,莲雾、芒果等台湾优质水果,只在拜特精品超市和极少数的丹尼斯大卖场有售,20多元一斤,而不久的将来,这些有着高贵身价的水果都将“放下身段”,进入丹尼斯各大卖场。

据了解,今年9月底到10月7日,丹尼斯将在郑东新区CBD1.5公里长的步行街上举办首届台湾特色产品展。

届时,将有400多家台湾厂商参加,产品种类包括特色农产品、手工艺品、特色食品、茶叶等,而其中的很多产品将常驻丹尼斯CBD步行街,包括台东馆,在这里,台东所有的特色商品,你都可以买得到。

“霸王”洗发露郑州暂没下架

□晚报记者 程国平

最近两天港媒披露,霸王品牌旗下的中草药洗发露、首乌黑亮洗发露以及追风中草药洗发水,经香港公证所化验发现,均含有被美国列为致癌物质的二恶烷。

霸王官方网站挂出声明称:集团所有产品经过严格的质量监控并通过多项质量检验及测试程序和广州出入境检验检疫局检查,绝对符合质量及安全要求,集团产品也同时符合世界包括欧盟及美国FDA所定的标准,客户可放心使用。

昨日,记者走访丹尼斯、华润万家、沃尔玛等郑州各大超市发现,霸王产品仍在洗化用品区正常销售。多款霸王外包装上都标着“天然植物洗发露”,所含中药成分有何首乌、天麻、地黄、苦参等,没有二恶烷字样。

这些超市负责人均表明,已获悉霸王致癌事件,正密切关注媒体报道和国家相关部门的说法,他们会根据官方的监测结果再决定霸王的去向。

不少超市负责人称,如果一种产品被报道出现质量问题,在没有国家相关部门定论的情况下,卖场通常的做法是暂不下架,等待官方消息。因为很多事关民生的产品一旦下架,对厂家和消费者都会产生不良影响。

娱乐劲风暴来袭

——惠普强势推出“娱乐劲活力”笔记本系列

近日,全球领先IT厂商惠普锐意出击,推出全新消费笔记本电脑新品,包括 Pavilion 系列新品——dv3、dm4、dv6 以及入门级 13 寸新品——“娱乐小超人”CQ32。其中,以 dv3、dm4、dv6 三款产品最为引人注目,HP Pavilion 系列消费类本本高举“娱乐劲活力”大旗,多方面展示惠普以“劲”为主的时尚“活力”风范。

明星机型 HP Pavilion dv3 堪称时下最强悍、最有型的 13 寸高性能娱乐笔记本电脑!金属材质外观加上全新金属蚀刻工艺打造的“城市流光”纹理,显露出惠普产品在设计方面的独特领导力——个性出彩又不失活力;而采用经典 IMR 纹理的“靛纹时尚版”也有黑莓色和香槟色两款机

型,为用户提供了多种选择。全新 IG 显存的显卡支持 DirectX11 特效,让大型 3D 游戏效果更加逼真、高清视频更加真实清晰。更为独特是,这是一款可以支持全新酷睿 TM 四核处理器 i7、配备 1G 显存独立显卡的 13 寸本本!将市场上原本只属于 15 寸以上豪华机型才配置的 4 核独显配置安装到 dv3 13 寸的躯体内,dv3 无疑具有了 13 寸笔记本史上最强娱乐阵容,绝对“娱乐劲型”!再加上全新的 Quickweb 软件,让你告别漫长的开机等待,无需进入 windows,数秒即可上网冲浪;而独特的互动娱乐软件 Youcam,将为你的网络生活增添更多的乐趣。如此丰富的娱乐卖点,一定会为你的娱乐生活增添无穷活力!

高杉

信诚基金发布三季度投资策略 深度挖掘三大板块“新蓝筹”

信诚基金日前发布的三季度投资策略报告表示,在经济增长驱动因素不明朗,流动性收缩的情况下,三季度 A 股市场将继续震荡。在投资热点方面,信诚基金认为大消费、新兴行业和区域热点等“新蓝筹”依然是未来的重点,建议关注这三大板块中业绩确定性高、成长性好的个股。

与三季度投资策略相呼应,信诚基金旗下正在发行的信诚深度价值基金,明确提出了关注“未来新蓝筹”,通过深度挖掘并“提前潜伏”于“低估值、稳定收益和反转类”等三类股票。该基金拟任基金经理张锋认为,随着上半年市场的结构性行情的结束,下半年可能更多地需要深度挖掘个股的投资机会。

值得注意的是,张锋目前管理的信诚盛

信诚盛世蓝筹基金两年总回报率

在131只同类基金中位居榜首

(晨星统计,截至2010年6月30日)

基金投资需谨慎

世蓝筹基金,短期和中长期的业绩斐然,据晨星统计,截至2010年6月30日,信诚盛世蓝筹基金今年以来的净值增长率在230只股票基金中排名第4,同时,其还以63.6%的最近两年总回报率在同类131只股票基金中排名第1,超越大盘近100个百分点;同期上证指数从3436.4点下跌至2398.37点,跌幅达30%。

资深业内人士分析,市场大幅下挫30%的情况下,信诚盛世蓝筹基金仍能获得超过60%的正收益,实属不易,这充分体现了基金经理个人出色的择时和选股能力。